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PAUTA DO EXPEDIENTE DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO 
ORDINÁRIO DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, EM 10 DE 
FEVEREIRO DO ANO 2026. 
 
 
 

MATÉRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL  
 

➢ Indicação nº 001/26, da vereadora Mônica Franco, pede que 
seja oficiado ao prefeito municipal, indicando que determine a 
secretaria competente a viabilizar a implantação de um 
microssistema único de abastecimento de água na Comunidade 
Novo Horizonte, localizada na região do Traíra (PA – 439);  

➢ Indicação nº 002/26, do vereador Miguel Canto, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, indicando estude a possibilidade 
de elaborar projetos ou programa que vise a criação da Escola 
Agrícola no Município de Oriximiná, vinculada a Secretaria 
Municipal de Educação, em parceria com a Secretaria de 
Agricultura e demais secretarias;  

➢ Requerimento n° 003/26, do vereador Renan Guimarães, pede 
que seja oficiado ao Governador do Estado do Pará, por meio 
da Secretaria de Segurança Pública e Defesa Social, na pessoa 
de seu Secretário, solicitando que seja estudada a viabilidade 
para a implantação de totens de segurança no Município de 
Oriximiná, como forma de ampliar o uso da tecnologia e 
fortalecer as ações de segurança pública em nosso Município;  

➢ Requerimento nº 004/26, do mesmo vereador, pede que seja a  
Secretária Municipal de Saúde, por meio do núcleo de inclusão, 
solicitando as seguintes informações: I – Relação das 
atividades atualmente oferecidas pelo Núcleo de Inclusão; II – 
Total de atendimentos realizados, com dados numéricos e 
levantamento atualizado; III – Numero aproximado de pessoas 
no Município que necessitam de acompanhamento e apoio 
especializado, com destaque para aquelas dentro do 
Transtorno do Espectro Autista (TEA); IV – Informações gerais 
que auxiliem na compreensão da demanda existente e da 
capacidade atual de atendimento do Núcleo;  

➢ Requerimento nº 005/26, do mesmo vereador, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando que seja estudada a 
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viabilidade de que as inaugurações, reinaugurações, palestras 
e demais eventos oficiais do Município, especialmente os de 
maior relevância, sejam, sempre que possível, agendados em 
dias e horários que não coincidam com as sessões ordinárias 
da Câmara Municipal, em especial evitando-se as terças e 
quartas-feiras no período da manhã;  

➢ Requerimento nº 006/26, do mesmo vereador, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal que determine a secretaria 
competente a realizar serviços imediatos de recuperação e 
manutenção no ramal de acesso à na região do Caipurú d fora, 
área pertencente a Comunidade do Rosário, neste município; 

➢ Requerimento nº 001/26, do vereador Junior Leite, pede que 
seja oficiado a Secretaria de Infraestrutura, solicitando 
providencias urgentes na rua Braz Mileo, próximo a travessa 
Ângelo Augusto, no bairro de Perpetuo Socorro;  

➢ Moção de Pesar do vereador Renan Guimarães a família do 
Junior Natividade, apresentando votos de condolências pelo 
falecimento do Sr. José Ferreira Natividade; 

➢  Pedido de licença do vereador Rosivaldo Júnior, solicitando um 
dia de licença no dia 10 do corrente mês, para tratar de 
assuntos particulares;  

➢ Pedido de licença do vereador Marcelo Sarubbi, solicitando um 
dia de licença, no dia 10 do corrente mês, para tratar de 
assuntos particulares; 

➢ Projeto de Lei nº 003/26, de autoria da vereadora Mônica 
Franco, que Institui o Cadastro Municipal de Imóveis 
Abandonados e dispõe sobre medidas de intervenção, uso 
social provisório e alienação de imóveis abandonados no 
Município de Oriximiná;  

➢ Projeto de Lei n° 004/2026, de autoria do vereador Júnior leite, 
que Institui n âmbito do Município de Oriximiná o Dia Municipal 
do Mototaxista, e dá outras providencias; 

➢ Projeto de Lei nº 005/26, de autoria do vereador Renan 
Guimarães, que dispõe sobre a criação de espaço reservado e 
acessível em eventos públicos para pessoas com deficiência e 
idosas no âmbito do Município de Oriximiná, e dá outras 
providencias;  
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➢ Ofícios nºs. 007, 008, 010 e 011/26, expedidos ao Prefeito e a 
diversos;  
 
 
                         

                         MATÉRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 
 

 

➢ Ofícios nºs. 327 a 332/25 e nº 012/26, recebidos do prefeito 
Municipal;  
 

 
                 

MATÉRIAS DE DIVERSOS 
 
 
 

➢ Ofício 008/26, recebido da Associação dos moradores da 
Comunidade Remanescente de Quilombos.   

➢ Ofício nº 001/26, da presidente da CDL de Oriximiná, 
solicitando o auditório da Câmara no dia 27 de fevereiro do ano 
em curso, as 20 horas, para realização da solenidade de posse 
da nova diretoria da CDL em Oriximiná.  
  
 

  
 

              
 


